



## **Ранее судимы житель Волжского обвиняется в убийстве своего приятеля, угоне и уничтожении дорогой иномарки, а также хищении оружия и ювелирных украшений на крупную сумму**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 УК РФ (убийство), ч.1 ст.166 УК РФ (угон), п.«в» ч.2 ст.158 УК РФ (кража, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину), ч.1 ст.226 УК РФ (хищение огнестрельного оружия и боеприпасов), ч.1 ст.167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества).

По данным следствия, 24 марта 2017 года обвиняемый встретился со своим приятелем, который стал требовать у него возврата долга в размере 75 тысяч рублей, при этом пояснял, что за несвоевременное возвращение денег мужчина ему должен еще 25 тысяч рублей в качестве неустойки. На этой почве между приятелями произошел конфликт, переросший в драку. В ход пошли все подручные средства. Потерпевший достал из бардачка машины травматический пистолет, но воспользоваться им так и не успел, поскольку злоумышленник поднял с земли металлический прут и нанес им не менее 9 ударов по затылку приятеля, причинив ему, как впоследствии установили эксперты, тупую травму головы с переломами костей свода и основания черепа. Осознавая всю серьезность причиненных травм, обвиняемый решил отвезти пострадавшего в больницу, но по пути следования в лечебное учреждение мужчина скончался. Тогда злоумышленник решил спрятать тело убитого. Он погрузил его в автомобиль, на котором в этот день передвигался потерпевший, и вывез в Среднеахтубинский район. Забрав принадлежащие убитому ювелирные украшения, стоимость которых оценена почти в 200 тысяч рублей, а также находившийся в машине травматический пистолет, он выбросил тело в лесополосе, забросав его спиленными ветками деревьев, после чего скрылся.

От автомобиля обвиняемый тоже избавился – он сжег его в соседней лесополосе. Сумма ущерба, причиненного владельцу транспортного средства, составила 3 миллиона рублей.

Напомним, длительное время потерпевший считался без вести пропавшим. К его розыску и установлению места нахождения автомобиля, на котором передвигался мужчина, были подключены не только правоохранители Волгограда, но и средства авиации.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Волгоградской области

---

уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным прокуратурой Волгоградской области, направлено в суд для рассмотрения по существу. На стадии расследования свою вину в содеянном подследственный признал частично.

Известно, что обвиняемый ранее судим за совершение умышленных преступлений, в том числе покушение на убийство и несколько эпизодов мошенничества. В местах лишения свободы он отбыл 8 лет, освободившись в конце 2016 года.

14 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1163933>